Правила подачи апелляции для выпускников 9 классов

        В целях разрешения спорных вопросов, возникающих при оценке экзаменационных работ и защиты прав выпускников IX классов общеобразовательных учреждений, создается муниципальная конфликтная (апелляционная) комиссия.

Конфликтная (апелляционная) комиссия осуществляет свою работу в период проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников общеобразовательных учреждений в новой форме.

Апелляцией признается аргументированное письменное заявление:

– о нарушении процедуры проведения  экзамена;

– о несогласии с выставленной отметкой.

Апелляции по содержанию тестов, заданий не принимаются.

Апелляция по процедуре проведения экзамена в ОУ может быть подана выпускником только после окончания экзамена, для чего он должен обратиться непосредственно к ассистенту в своей аудитории.
Апелляция о нарушении процедуры проведения экзамена может быть подана выпускником только в день проведения экзамена.

После выхода выпускника из ОУ апелляция по процедуре проведения экзамена не принимается.
Рекомендуемый срок завершения приема апелляций составляет не менее трех дней после официального объявления результатов экзамена и ознакомления с ним выпускника.

       Выпускник и его родители (законные представители) имеют право присутствовать при рассмотрении апелляции. 
Конфликтная (апелляционная) комиссия в рамках проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников IX классов общеобразовательных учреждений в новой форме:
– принимает и рассматривает апелляции выпускников в 3-дневный срок с момента объявления отметки за экзамен;

– принимает решение о соответствии полученной отметки, либо о выставлении другой отметки, которое оформляется соответствующим протоколом; 

– в случае получения апелляции о нарушении процедуры проведения экзамена устанавливает соответствие изложенных в ней фактов реальной ситуации на экзамене и принимает решение об отклонении апелляции, либо о признании апелляции обоснованной и предоставлении выпускнику возможности сдачи экзамена по данному предмету в дополнительные сроки;

– информирует родителей (законных представителей) выпускника, подавшего апелляцию, общеобразовательное учреждение и местный (муниципальный) орган управления образованием о принятом решении.

