Материально-техническое обеспечение
Образовательное учреждение расположено в типовом здании, построенном в 1969 году, в котором имеется 28 учебных кабинетов, методический кабинет, кабинеты психологической и логопедической служб, компьютерный класс, библиотека, спортивный зал,  зал хореографии, комната детской организации, медицинский кабинет, столовая, музей, учебные (столярная и слесарная) мастерские, кабинет обслуживающего труда, спортивная площадка. 
В образовательном учреждении имеется столовая на 138 посадочных мест, организовано двухразовое горячее питание. 
В школе работает медицинский кабинет, соответствующий требованиям СнПиН. Медицинское обслуживание осуществляет ежедневно медицинская сестра, два дня в неделю – детский врач. 
Материально-техническая база школы продолжает пополняться современным оборудованием и средствами обучения. В настоящее время в школе имеется 32 компьютера, 6 мультимедийных установок, которые с успехом используются в учебно-воспитательном процессе, интерактивная доска, лингафонный кабинет. В рамках Нацпроекта «Образование» в школе пятый год открыт бесплатный доступ к сети Интернет, имеется локальная сеть, к которой подключены 14 компьютеров. 
